

РОЗВИТОК РЕКРЕАЦІЙНО-ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ ХАРКІВЩИНИ

Скрипка А.М., гр. ГРС-38

Науковий керівник – д-р екон. наук, проф. **О.Ю. Давидова**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Одним з основних чинників розвитку рекреаційно-туристичної галузі регіону є рекреаційно-туристичні ресурси, до складу яких входять геологічні (спелеологічні), географічні, кліматичні, водні, рослинні, фауністичні і ландшафтні ресурси. Чинниками розвитку культурно-пізнавального туризму є природно-заповідний фонд та об'єкти культурної спадщини. Серед природних рекреаційних ресурсів особливе місце посідають кліматичні, саме вони визначають просторову організацію відпочинку. Погодні і кліматичні умови Харківського регіону сприятливі для розвитку рекреаційної і туристичної діяльності. В організації рекреації важливу роль відіграють водні ресурси, за забезпеченістю якими Харківська область посідає 17-те місце в Україні. У Харківському регіоні створено 57 водосховищ, на берегах яких розвивається рекреація. Найбільшою рекреаційною зоною Харківської області є Печенізьке водосховище. Загальна площа приводосховищних рекреаційних територій – 374 км² або 1,19% території області.

На території Харківського регіону є достатні запаси підземних вод маломінералізованого гідрокарбонатного кальцієвого складу, хлоридних натрієвих різної мінералізації, які мають цілющі властивості і використовуються з лікувальною метою. Курортні та лікувально-оздоровчі території займають 1200,0 га. Харківська область є одним з головних центрів бальнеолікування на Лівобережжі України.

Найважливішим компонентом природних рекреаційних ресурсів є ліси, загальна площа яких у Харківській області становить 4194 км² або 13,4% площі області. За лісистістю (13,4%) регіон посідає 15-те місце в Україні. Загальна площа лісових масивів, придатних для рекреації, перевищує 2 тис. км², це більше 50% усіх лісових масивів області і 6,4% площі області. Найбільше лісових масивів, придатних для рекреації, в Харківському приміському районі, в Ізюмському районі, в районі Печенізького водосховища.

Отже, Харківська область має природні рекреаційно-туристичні ресурси, які уможливають розвиток різних видів рекреаційно-туристичної діяльності, але на місцевому рівні. За обсягом природних рекреаційних ресурсів вона поступається Карпатському, Подільському регіонам, а також Волинській і Черкаській областям.